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Extraits CCINP.

Planche 1

Exercice 1

Exercice 72 de la banque.
el
Pour tout 1z & IN™, soit Uy = E (—1)*v%.
E—=1

T 1
2n_kzz; Vv2k 4+ 2k — 1

1. Montrer que NV = Y

2. Par comparaison série-intégrale, montrer que wUan T )

3. Trouver un €quivalent de w,, au voisinage de +oo.

4. Pour tout 1z € IN™*, on pose v,, — 1UUp41 + Up. Nature de E (vt
ra=1

Montrer que (’uﬂ) converge vers une limite £ << 0.

1
5. Nature de E = ?
T2

Planche 2

Exercice 1| Exercice n®°27 de la Banque CCINP

Exercice 2

1) Montrer que M, (R) = S,(R) & A, (R).
2) Montrer que S,,(R) = (A, (R))".
1 2 3

7 8 9

— Wy, ) 7

3)Soit M = |4 5 6 |.Quelleestladistancede M aS,,(RR)?



Planche 3
Exercice n® 27 de la Banque CCINRP,

Exercice 2

Soit X une variable aléatoire définie d'un espace probabilisé dans IN*. On définit :
YV € N, Y, = min(X, n).
On suppose que X suit une loi géométrique de parametre p € |0, 1[. On poseg = 1 — p.
1. a) Justifier que : Vk € N*, P(X = k) = g L.
b) En déduire la loi de Y7,. SR

c) Montrer que Y,, admet une espérance qui est E(Y,,) = 1 .
—4q

d) Calculer la fonction génératrice de Y7,
2. Montrer que :

Vn,ke N, P(X >k+n|X > k) = P(X > n) < X suit une loi géométrique.

Planche 4

Exercice 1| Exercicen’ 15 de/a Banque CCINP

Exercice 2

1) Montrer que OH(R) alt (]R) (ensemble des matrices triangulaires supérieures donc tous les coefficents diagonaux sont strictement positifs) sont des sous-groupes de (GL, (R), )
2) Montrer que O, (R) N TH(R) = {I )

3)Sait A € GLy (R). Soit(ey, .., ) labase canonique de R™ et B = (uy, .., ) la base constituée des vecteurs colonnes de A.
Soit Bgg = (v, .., vn) la base orthonormée obtenue  partir de B gréce au procédé dorthonormalisation de Gram-Schrmidt.
Alaide de ces bases, montrer quil existe 0 € 0, (R) et T € T'¥(R) telles que: A = OT.
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Scanné avec CamScanner
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